

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Pires Ferreira/CE, por intermédio do seu pregoeiro, após a publicação nos veículos de publicações oficiais, do aviso de abertura de licitação, referente ao **Pregão Eletrônico nº PE/130125.01/SAF**, cujo objeto é a **Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicação legal para suprir a demanda das diversas unidades administrativas do Município de Pires Ferreira/CE**, constatou-se a existência de um erro de digitação no extrato de publicação da matéria publicada no dia 06/02/2025, no link de acesso ao edital do extrato, constante na referida na publicação, passando a partir dessa data ser considerado o seguinte:

ONDE SE LÊ: “Link de Acesso ao Edital: <https://bll.org.br> | <https://www.piresferreira.ce.gov.br/site> | <https://licitacoes.tce.ce.gov.br> | <https://pncp.gov.br> – Link de Realização dos Lances: <https://bll.org.br> – Agente de Contratação/Pregoeiro(a): **Francisco Eric Batista Ximenes.**”.

LEIA-SE: “Link de Acesso ao Edital: <https://compras.m2atecnologia.com.br> | <https://www.piresferreira.ce.gov.br/site> | <https://licitacoes.tce.ce.gov.br> | <https://pncp.gov.br> – Link de Realização dos Lances: <https://compras.m2atecnologia.com.br> – Agente de Contratação/Pregoeiro(a): **Francisco Eric Batista Ximenes.**”.

Pires Ferreira-CE, 07 de fevereiro de 2025.


Francisco Eric Batista Ximenes
Agente de Contratação/Pregoeiro